SHATT W} AR
SHATT G} A7

SRAE(R): R = (4.3.22)

P(EFAAN LT dvr])=<5>4 (4.3.23)
S
< 5> = QUEE = 3 ur:E

04. &2 M1t 21



433 HHALS

TE-B 2D TM-HZ0| Hst BAIS S 22!

» P, <S8 > Acos#h, ‘ E.? P
{\.: — = — rﬂ
N < S, > Acosb, El,, '°
P. <S >Acosf, |E.J , 3o
= P; Bl < .9; > Acosb, | E _lrpl (4.3.24)

VITM™

El=k B Al2ZE BAtote U A0l et EdtE= X2l Bl S 2

= 1o 2 R Bda- i A RE bl |
,T—ﬂlhﬂ_'(r) I'= —} D] ,R]?_]-rbl- OI:I] ;\} oﬂwz] (4.3.25)
ol e WEE o]g3to] el
po B <S>4 <S> Acosh, 1o
P, <S>A, <8 > Acosh, (4.3.26)

2
ny £f cosf;  nscosb,

E

i

- =
n; E’cosf,  mcost,

(@)
~
b
10
Pal
E_l

22



433 HIAS

n, cos 6,

2 o] =}
n;cos b, " o] HH

g vhARg T} Eapgo] S e,

R+ T, = || *+ ——t, | (4.327)

2 2
[ cosf;— ncosb, ] ncos B, I 2 cos b, ]

cosf;+ ncost, cosf; | cosf;+ ncosb;
=1 (ﬂt an:: n) Q1A NkA}sh
Ol & QIHXIDI EEE=E & == ULG.
6, 0

) A2 Acos 0,
HA Acos 0,

U4 Acos d,

73
04. £ &1t 23



433 BIALS

2% QA] A YL L ERtB0l Tt Lotat,
siE

g a2 A go] AA W FHoR A H-E Ahste] BAl o] 9o Yajztt
FHZLL 6,=0,=0°] HE2 TE-#F TM—Hgo| tfgh A4 9 F3pAlE
T-5HH.

o] ®r}. olF o]gsto] Hhlgd FHE&S Fsto] A Hshi.

['”@_'”r o[ 2m r
o] HURE & 4 glov]. o|2RE ofixst HERS & 5 Yk —_

04. &2 M1t

24



o
« AWM=, YAStE FHO| e 222 =280 =220 LIe FO A= =22 =2
SHO A2 322 F BrANO|4,

H

- 18 4-110l 2E &0] 1.52 =0l
CHEH QIS BHAFE L ARZEO CHEE BEAFHI =
2 BHAlE S Hlbtet A

+ 08 4-11(0)22H 2 30°IHX|2
LAL2E0l ol A= BEAFE0I 2F 0.04
(4%) 3= ] X

« HEDF HIASEH YAISHE ZRA(L A0 @ ®
. o o - o 2F = =1
2121 90°)0ll= 1 (100 %)2 2 XD| St 28 a1 20| 152 K2l ot ot

04. Lo M1t 25



@ WRHAKn; > n,, & n <12 &)

HkAe] Aol A L] Zd o] Fahuj el = HER

T

Fan=, Ad =4

AstAl ==t o=

-1
o
I

E(n)oll el sing; > n [0, >sin™ " (n) | & WEFH= 54 7

fel
B
oX.
o
=

UAIZrolet gt g7lo] WiRk A = dEe] 1.5¢ |

-

7t |, O|ELCt 2 422 YASE B B2 dAHSZREEH 100% ZEALSHA| E
Ct. O|et 20| FALEL 2 Z42=2 YAtot= BOf| Ciol 100% ZHAFSEE Aba 2
(4-3-18)4 1t (4-3-19) 4= AtEotEH &7 SE0| =t

UAIZIO| YAZHECE B F, (4-3-17)4 T (4-3-18)4/] TF2 Ot e =447t &lof 242

b . D . v D 2
costl; — \/n‘—mn‘&i costl; — 1 \/5111‘9_1-— n’

re = — — = = = (4.3.17a)
cosf; + \/n‘ —sin™d;,  cosf;+ 1 \/sin‘ﬂi— n"
—ncosh,+ cosf;  —n’cosh;+ \/nl3 —sin’6, —n’cos; + i 1/511129_2—— n’ (4.3.18a)
e ncosf;+ cosfy n“cosf; + ‘g/nz—-"inzﬂ- - n“cosf; +i \/Fingé*-— n’
] i [ i o i ] i
04. 2o Mt 25



434 Q|E Ol Lj=HAL

wtebd] YRR (R) S R=|r,[P=r,r, ®= R=|r,['= 1,7,
ShAE(R) 2 Felli® R=19] e A o &+ 9o,
19 4.12%= FAE0] 159 §-2lof sk yjrdkrle] Ao

AAztel tet B,/ E9} |B, ) E; 2] “LefjzZolct.

r O]

E,/E,
A Lﬂl_ll.ri‘_]—;‘]_. H]Jfﬂ-;_ >l
1

177}

:‘/IIII

.
-

7 YAk 90°

H Mg 7}

(a) (b)
OF 412 =2FEE0| 1,521 Re[olf thst LHE 2EAL

a

04. Lo M1t

bl



44 H=AEH ZH(Brewster Angle)
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44 H=AH ZHBrewster Angle)
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(Brewster Angle)

(4.4.4)
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44 HEAH ZH(Brewster Angle)
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